д.м.н., профессору Шелыгину Юрий Анатольевичу

Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального «Российский образования нашиональный исследовательский медицинский университет им. Н.И.Пирогова» Минздрава России дает согласие быть ведущей организацией по кандидатской диссертации Гусева Александра Витальевича на тему «Результаты формирования тонкокишечных резервуаров у пациентов язвенным колитом» по специальности 14.01.17 «Хирургия». Составить отзыв о научнопрактической ценности диссертации поручено заведующему кафедрой экспериментальной И клинической хирургии медико-биологического профессору факультета университета доктору медицинских наук, В.А.Горскому.

Научные работы сотрудников университета по теме рассматриваемой диссертации:

- Горский В. А. Технические возможности применения клеевой субстанции при хирургических вмешательствах на органах брюшной полости / В. А. Горский, М. А. Агапов // Журнал. Современная онкология. 2010. № 3. С. 102–109.
- Горский В. А. Опыт использования клеевой субстанции, насыщенной антибактериальными препаратами, в хирургии желудочно-кишечного тракта / В. А. Горский, М. А. Агапов, Б. Е. Титков, В. В. Сологубов // Журнал. Хирургия. 2012. № 4. С. 48–54.
- 3. Горский В. А. Применение клеевой субстанции при операциях на толстой кишке / В. А. Горский, В. В. Сологубов, М. А. Агапов //

- Журнал. Вестник экспериментальной и клинической хирургии. Воронеж. 2012. Том 5 № 2. С. 380–382.
- Горский В. А. Проблема состоятельности кишечного шва / В. А. Горский, М. А. Агапов, А. Е. Климов, С. С. Андреев // Журнал. Практическая медицина. Хирургия— 2014. № 5 (81). С. 33–37.
- 5. Горский В.А. Возможность повышения надежности кишечного шва во время операций на толстой кишке / В. А. Горский, М. А. Агапов // Московский хирургический журнал— $2014. N_{\odot} 2$ (3). С. 64-69.

Проректор по научной работе РНИМУ им. Н.И. Пирогова,

доктор биологических наук

Д.В. Ребриков

27. 08. 2015